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     Навчання

З 22 по 23 березня 2012 ро ро
с. Жобрин на Рівненщині відб лася

на ово-пра тична онференція з міжнарод-
ною частю «Єдина система е стреної
медичної допомо и. Створення та перспе -
тиви розвит в У раїні» та проведений
IV Міжнародний чемпіонат бри ад швид ої
медичної допомо и «Рівненсь і медичні
ралі-2012» з представництвом за ордонних
медичних бри ад.

Ці заходи внесені в Реєстр зїздів, он ресів,
симпозі мів, на ово -пра тичних онференцій МОЗ
У раїни та НАМН У раїни на 2012 рі .

Учасни ами онференції б ли представни и МОЗ
У раїни, У раїнсь о о на ово-пра тично о центр
е стреної медичної допомо и та медицини а-
тастроф, заст пни олови Рівненсь ої облдерж-
адміністрації, начальни Рівненсь о о обласно о
правління охорони здоров’я, ерівни и станцій та
відділень швид ої медичної допомо и, територіальних
центрів медицини атастроф, лі арі-пра ти и. Б ли і
за ордонні ості з Респ блі и Польща, Росії, Литви,
Данії.

Запрошення до часті цих заходах отримали
вітчизняні та за ордонні фірми, я і спеціаліз ються
на продажі санітарних автомобілів спеціально о
призначення, омпле сном оснащенні автомобілів
швид ої медичної допомо и, їх сервісі. Та ож б в
представлений широ ий вибір мане енів-тренажерів
для відпрацювання пра тичних навичо з надання
медичної допомо и.

На онференції висвітлювались підс м и ре-
форм вання е стреної медичної допомо и в пілотних
ре іонах У раїни, шляхи вирішення проблем сл жбі
дошпитально о етап , інноваційні впровадження в
системі надання е стреної медичної допомо и та
під отов а сл жб до проведення в У раїні ф тбольно о
чемпіонат Євро-2012.

Для часті цих заходах з ідно на аз оловно о
правління охорони здоров’я Львівсь ої облдерж-
адміністрації б ли відряджені представни и Львів-
сь о о обласно о центр е стреної медичної до-
помо и та медицини атастроф – Пацюр о Ю.М. –
дире тор КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК, Пилипець Я. Д. –
заст пни дире тора з медичної роботи, Гера Л. П. –
лі ар центр та бри ада с ладі Шиналь Г. Я. – лі ар,
Б бли Г. В. – фельдшер, Цень ало Б. Є.–фельдшер,
Клиновсь ий І. Б.– водій.

Львівщин та ож представляли оманди Львівсь ої
станції швид ої медичної допомо и та лінічно о
оспіталю державної при ордонної сл жби.
Під час проведення онференції, презентаційній

доповіді Львівсь о о обласно о центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф, б ли
висвітлені основні напрям и під отов и сл жби до
медично о забезпечення проведення м. Львові
ф тбольно о чемпіонат .

Учасни ами зма ань б ли 33 оманди, серед я их
б ли три бри ади приватних медичних станов з
У раїни та чотири за ордонні е іпажі.

Кон рсні завдання с ладали лі арі-пра ти и зі
Львова, Тернополя, Києва, Рівно о, я і і б ли с ддями
при ви онанні цих завдань. Всі он рси проходили
приміщеннях та на території санаторію.
Зма ання б ли напр женими та відповідальними,

ос іль и врахов вались всі деталі при ви онанні
завдань – форма одя , наявність засобів особистої
безпе и, зла одженість роботи всіх членів оманди,
знання та застос вання європейсь их стандартів
надання медичної допомо и позашпитальних
мовах, тестовий онтроль знань, вміння водія
володіти нави ами проведення серцево-ле еневої
реанімації, надання медичними працівни ами бри ади
фахової допомо и при тих чи інших станах мовно
«потерпілим» та «хворим».

Бри ади повинні б ли визначити стан «потер-
пілих» та надати їм допомо при дорожньо-
транспортній при оді, врахов ючи, що вантажів а
перевозила небезпечний вантаж, вміти прийняти
«вдома» поло и, зібрати анамнез, обстежити та
надати допомо «іноземцю» (а це потреб вало знань
ан лійсь ої мови).

Особливо важ им б ло завдання, отре мало
назв «дис оте а». За ле ендою необхідно б ло
надавати я медичн та і психоло ічн допомо
«потерпілим», я і б ли «зар чни ами терористично о
а т » та звільнені після проведеної рят вальної
операції. Всьо о б ло 13 «потерпілих» з ш оджен-
нями різної важ ості, серед них троє «за ин ли».
При ви онанні цьо о завдання в осеред е стреної
події одномоментно працювали чотири оманди і
необхідно б ло застос вати правила медично о
сорт вання. Бри ада Львівсь о о центр медицини

Готуємось до Євро!

Вся наша робота спрямована на творчий розвито ст дентів. Наші
вихованці самі от ють тематичні виховні одини, вчаться вист пати на
них і висвітлювати свої повідомлення на за ально оледжних на ово-
теоретичних і на ово-пра тичних онференціях, оло ві мах, е спрес-
заняттях із новино медичної на и і пра ти и, ле ції читають з
ви ористанням м льтимедійної презентації. Вони хоч ть здоб ти освіт ,
хоч ть навчатися, пра н ть знань.

Сьо одні оледж має с часн навчально-матеріальн баз : два
навчальні орп си, ст дентсь ий ртожито на 344 місця, два спортивні
й а товий зали, їдальню, афе ртожит , м зей народно о поб т та
історії.

Матеріально-технічна база за лад постійно вдос оналюється,
оновлюється, створено абінет омп’ютерно о забезпечення, а йо о
с часне стат вання дає змо забезпеч вати навчальний процес не-
обхідним роздат овим методично-навчальним та на овим матеріалом.

Ви ладачі оледж Л.С.Лесь ів, М.М.Монастирсь а, І.В.Піт ла,
Р.І.Поцюр о і О.Я.Соловей під от вали підр чни и для ст дентів
навчальних за ладів У раїни, я і вийшли світ видавництві «Медицина»
(м. Київ) 2010 році – «Педіатрія з рсом інфе ційних хвороб та
основами ім нопрофіла ти и» та «Невід ладні стани в педіатрії». Крім
то о, вийшли світ підр чни для ст дентів «Пра тичні навич и в
педіатрії» (2004-й рі ) та «Педа о ічна збір а» (з досвід роботи
ви ладачів оледж ), (2010-й рі ).

Чимало ст дентів щорічно стає переможцями обласних олімпіад,
он рсів серед вищих навчальних за ладів І-ІІ рівнів а редитації, стають
ст дентами медичних ніверситетів і а адемій.

Засл ов ють на вдячність особи, я і своєю працею вносять вели ий
в лад створення нормальних поб тових мов для ст дентів і здо-
б ття ними знань. Це – бібліоте арі Ч.Рижова і Л.Іль ів, б х алтери
О.Чопи і Л.Бонтей, се ретарі Л.Батю і Г.Даш о, заст пни дире тора
з осподарсь ої частини Р.Левча , завід вач ртожит В.Маць о,
лаборанти С.Кордиш, Л.Емерле, техпрацівниці А.Піряни , А.Полян о,
працівни и ртожит Є.К ри , І.Шемеля , Т.Ма ар, Г.Салама а.

Завданням педа о ічно о с лад оледж є під отов а ст дентів
до життя в інноваційном за типом розвит с спільстві, що за ономірно
ствердж ється в с часном світі. Для цьо о вся система навчання і
виховання спрямована на форм вання в ожно о ст дента інноваційно о
тип льт ри, мислення й отовності ор анічно сприймати зміни і
забезпеч вати системний про рес, зо рема в реформ ванні ал зі
охорони здоров’я. Ми маємо от вати людин , здатн до життя в демо-
ратичном с спільстві, б ти йо о а тивним с б’є том майб тньом
с спільстві знань ал зі медици-
ни, оли іде а тивна переб дова
медично о забезпечення насе-
лення. Ми по ли ані форм вати
ожно о ст дента систем цін-
ностей, орієнт вати на самореа-
лізацію, виробляти поч ття пат-
ріотизм і національної єдності,
наблизити процес під отов и ме-
дично о спеціаліста до он ретної
с тності, здібностей та особли-
востей ожно о.

Б ти медсестрою чи фельд-
шером – тяж ий і милосердний
шлях, і більшість наших ст дентів
обрали ці професії свідомо саме
том , щоб допома ати людям. Можливо, нинішнє по оління є більш
пра матичним, одна людина в білом халаті завжди сл житиме вічним
цінностям. Б ти медсестрою чи а шер ою – це не просто робота: це
спосіб життя, в я ом є постійне пра нення до самовдос оналення, до
нових професійних знань. Адже в б дь-я ий момент вони мають
переб вати стані отовності допомо ти людині.

М дрий оле тив, роз мні ст денти, доброзичливі стос н и з
оле ами-меди ами, роз міння та підтрим а з бо влади – все це додає
впевненості завтрашньом дні нашо о оледж справі під отов и
медичних спеціалістів.

І нат ПІТУЛА,
дире тор Бориславсь о о медично о оледж

Ставши ст дентом
Бориславсь о о медич-
но о оледж , обіцяю:
с млінно оволодівати
обраною спеціальністю,
завжди б ти манним
і милосердним,
брати часть ро-
мадсь ом житті,
всюди дорожити честю
навчально о за лад .

атастроф, при проходженні цьо о етап , відмінно
ви онала всі вимо и та отримала ма симально висо
с ддівсь оцін , заробивши при цьом додат ові
заохоч вальні бали за зла оджен робот всіх членів
е іпаж , проведення серцево-ле еневої реанімації за
європейсь ими стандартами з ви ористанням
необхідно о медично о обладнання та бездо анне
надання е стреної медичної допомо и «потерпілом »
з від ритим переломом сте нової іст и та наявністю
зовнішньої ровотечі і травмою хребта.

С ддівсь а оле ія прис тності апеляційних
с ддів за с мою набраних балів визначали переможців.
Команда Львівсь о о обласно о центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф посіла
др е призове місце серед національних державних
сл жб швид ої медичної допомо и. Від італійсь ої
фірми SPENCER наша оманда за продемонстрован
висо професійн майстерність отримала на ород
– спінальн дош TANGO, я вр чив Михайло
Стрельні ов – начальни відділ е стреної медичної
допомо и Департамент розвит медичної допомо и
МОЗ У раїни.

Людмила Гера,
лі ар КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК,

член с ддівсь ої оле ії IV Міжнародно о
чемпіонат бри ад

швид ої медичної допомо и


